

温暖回家路,总有感动在身边 中国劲酒开启2017春节“温暖”大片

■ 李维富

“车马书信很慢,时光岁月太短,但,未来咱们相守一生。”这是1月20日大寒,北方小年时寄往河南郏县一名男警官的贺年卡留言,写卡片的女子能想像该是多么美丽!

上午,武汉火车站人头攒动,通往家乡的列车一趟接一趟。候车厅里,“寄卡美女”在中国劲酒“温暖回家路,爱要大声说出来”活动现场,写下了这句感动众人的温暖话语,踏上回家的列车。

和“寄卡美女”一样的还有无数人。近期中国劲酒将在武汉火车站送出两万个特制红包和1万张免费明信片,温暖回家路。

1万张明信片寄出太多温暖

春节临近,游子的春节迁徙和回家故事正在上演。在浩浩荡荡的大军中,每个人都来自不同的地方,从事不同的职业,但方向却只有一个——“家”。

“亲爱的爸爸妈妈:祝你们身体健康,长命百岁!亲爱的小弟:祝你和蔡洁白头偕老!”

“在街上,到处是回家的人。我好想快点到家啊!感谢这一年坚持不懈的自己,2017年还要继续努力!”

“回家的路,要换乘好几趟,但一想到家

还有几天时间,就是神州共庆、鞭炮齐鸣的春节了,虽然很多人都抱怨“现在过年越来越没劲了,年味越来越淡了”,但春节依然是举国上下最重视的传统节日。所以不要只是嘴上抱怨,快行动起来,花点小心思,拯救变淡的年味儿吧!

DIY春联和红包

年味指数★★★★

春联是过年必备用品,每到春节前夕家家户户都会贴春联迎新纳福。红纸和毛笔字的组合富有特色,对联一贴,年味立马出来了。或许厌倦了从市场或商店买来的流水线上生产的春联,那不妨自己做。裁剪红纸,笔墨一挥,写两组吉祥话,春联就做好了。其实,有更简便的方法,毕竟不是谁的毛笔字都能拿得出手,那就相信科技的力量,借助打印机制作春联吧。



里热气腾腾的饭菜,和想念了一整年的奶奶牌饺子,就忽然发现:再远、再累、再冷、也都值得。”

“我在高铁站,马上去见你!”

.....

这是一张张从武汉高铁站即将发出去的新年贺卡,寄往全国各地。车站的列车员也忍不住走到桌前,领了一张明信片,给远方的亲人写了一堆祝福的话。

据介绍,中国劲酒今年继续第三年开展“温暖回家路”活动,今年在武汉火车站将要

发出总共1万张明信片,2万个红包。活动当天,5000多张明信片已经寄出,1万个特制红包已经走在回家的路上。

三个普通人回家,感动亿万人

这些天,各大网络视屏平台都在传播中国劲酒精心打造的暖心微电影《温暖回家路》,三个平凡人的故事感动着亿万人。

1月5日,中国劲酒精心打造暖心微电影——《温暖回家路》,全国温暖上映,开启记

录春节回家的故事——

26岁的许飞,陕西周至县人,在北京工作。他赶乘大巴车从北京回老家看望父母。一路奔波,许飞围着母亲编织的围巾,抵挡路途的寒冷。到村口时,他从小养大的狗也赶来迎接他了。

许飞说:“好像越长大,回家的路就越远,可是走得再远,心里头总会有根绳子,拴在家的那头。”

34岁的李隆鹏,四川宜宾市人,在上海和老婆经营一家小川菜馆。他们坐火车回家,家里留守的儿子通过视频聊天,用方言喊着“爸爸妈妈,好久回来嘛?”李隆鹏看着眼泪直打转。但“坐高铁贵啊”,他们选择了慢车,只能在心里想着早一点见到儿子。

56岁的刘国强,黑龙江漠河县人,在广州帮孩子带孙女。春节前,儿子给他买了飞机票坐到漠河,最后乘坐马拉犁回家,与老伴团聚,与家乡的亲人相聚。他说:“老家是冷了点,可是一想到回家心就暖了。”

三个人回家的故事,穿越了中国的大江南北。中国劲酒记录着他们的点滴,分享给亿万网民,传递着回家的温暖。

亿万人的温暖回家路,劲酒相伴

天气在变,温暖不变。中国劲酒打造的另

一部微电影《总有温暖在身边》同样感动着众人,劲酒关爱户外工作者的“零度温暖计划”,在北京、天津、沈阳、哈尔滨等七座北方城市陆续向户外工作者送出“劲酒温暖礼包”。

此外,中国劲酒今年第三次与中国之声共同打造“温暖回家路”春运特别节目大型公益活动,传递健康和祝福,传送平安和梦想,让爱的声音先回家。

“温暖回家路”春节活动是由中国劲酒联合中国之声共同发起的大型公益活动。中国之声“温暖回家路”春运特别节目以“传递健康和祝福,传送平安和梦想”为出发点,自2009年起已连续创办了8年,累计影响受众数以亿计,一道道电波犹如一个个爱的音符,不仅让广大游子回家的路变得温暖,旅途更快乐,更是为广大旅客与亲人架起一座温馨的桥梁,也使得劲酒一直倡导的“健康平安”理念愈加深入心田。

2017中国劲酒“温暖回家路”活动,主要将围绕“回家的路”和“团聚的暖”来展开线上线下活动及互动。1月20日-25日,中国之声春节期间大型公益节目“温暖回家路”将在武汉、合肥、北京、上海、贵阳、长春六个城市直播,与劲酒春节团聚·带劲酒回家活动主题进行充分融合,在彰显公益性的同时在春节期间送去节日与企业的双重关怀和温暖。

2017年,中国劲酒将温暖送到您身边!

跟着教程做吧。而拿着手机边看边做不方便?给你支个招,把做法打印出来贴在墙上,方便查看还不耽误手上的动作。打印这件小事交给家里那台爱普生墨仓式打印机就行,它打印一张彩色菜谱才3分5,过年花销大,打印必须指着它省钱呐!

在春节来临前做做以上这几件事情,重拾对过年的热情,相信这个年不再淡得没滋没味了。只要有创意,爱普生墨仓式打印机就能让你梦想成真。



浓浓“年味”用爱普生打印出来

打印新年台历

年味指数★★★★★

记得以前家里会挂一本厚厚的挂历,每过一天就会撕掉一页,时光流逝得特别有仪式感。进入科技时代以后,不知道哪一年突然没有挂历,它就这样消失在了生活里。现在昼夜不分的快节奏让人突然怀念撕挂历的日子。在这个宣布又长大一岁的新年,亲手制作一本台历吧,毕竟它是生活的记录者。

趁热打铁,再来DIY一波红包。首先安装/进入“手机快乐印”APP,进入红包编辑。爱普生这个软件的一大亮点就是可以自定义红包封面的内容。

在封皮放上小朋友的萌照,编辑祝福的话语,这样的红包绝对是孤品。然后点击下一步是红包反面。推荐给大家一个真心满满的做法,在反面放上自己的照片,打印出来后,按照虚线裁剪折叠再粘贴红包就做好了。DIY过大年,有点非凡的意义。

就行了。记得把打印链接分享给亲朋友们,这样他们提交的照片就用你的打印机打印出来了。

2017年,让你用心制作的台历陪伴他们度过每一天。

颠覆年夜饭

年味指数★★★★★

年夜饭之北方的饺子,南方的火锅、鸡汤、鱼、年糕.....都是极好的。从记事起一直这样吃到现在真心觉得单调了,那就大胆地创新吧,做几道自己喜欢的、想吃的菜,与家人围坐在一起,分享新味道,也挺好。

想表现一下做菜却又不像妈妈那样,一会儿工夫变出来满桌子菜那么厉害,就乖乖

国麟·喜宴
酒精度: 52%vol 净含量: 500ml

国麟·如意
酒精度: 52%vol 净含量: 500ml



四川老泸州酒业有限公司

四川老泸州酒业有限公司姜滨董事长 祝新老朋友新春快乐! 鸡年大吉!万事如意!



销售电话: 0830-2292149 传真: 0830-3897937

网 址: www.sclzz.com

地 址: 四川省泸州市江南轻工业集中发展区